PAPKOI1 "LEADER" K104-A

Cxema cbopku

K-BO

4

4

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

iH NeBblIl

KpoHwTe
KpoHuwre

MH NpaBbIi

Moapo3eTHUK TMn A

Lap SH19A

Bont M8x25
Bont M10x1.25x35

Bont M12x35

Bont M12x70
lavika M12(c.koHTp.)

poBep d 10

lpoBep d 12

Laiba d 8

LWawba d 10

LWanba d 12

Nnoa.
1

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

KIA CARENS 2006 -...r.B.
K104-A | 8,6 75 2155 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmayrowas
Mexdy mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas Macca mseaqa

C — macca, nepeaaeaeman HaepyHm ocoto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHO pacnonoerHotJ OCblo,
K020d OH cyensieH € mA2a4vyom U 3azpyxeH do
mexHu4ecku Bonycmumou MAxkcumasnbHoU maccel

TexHuueckue xapakrepuctuku TCY cootBetcTtBytor FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH N255) «<EguHoobpasHble
npeAnncaHmna, Kacalowmecs MexaHN4eckrx cLenHblx ycTpocTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bImb He ompaeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 16,1 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKUA
TCY (K104-A)
ans KIA CARENS Twm. PyKkoBOACTBO NO 3KCnnyaTaumu....
[aKeT KOMIMIEKTYIOLUMX. «...eeavreeneeeaiteeseeeieeeieieeneeeae s Twm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBka TCY pomKkHa OCyWeCcTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHBbIX LIEHTPax, VMeKLWmx
NNLEH3UI0 Ha AaHHbIA Bug pa6ort. MNepen ycraHoBkoli TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C
HacToAwel UHcTpyKumeii. MpeaBapuTenbHo ouncTuTe pe3b6oBble COeAVHEHNA OT KpacKu
(npu HeoGXxoAMMOCTHI).

« Mepep Tem, Kak NpounseectTn MoHTaxk TCY, aBTOMOOUIIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOWA
AMe, OTCOeAVMHUTb aKKyMYNATOpHYylo 6aTapeto, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOMSIb  CTOAHOYHbIM
TOPMO30M, NOJ KoJieca NOSIOXKUTb YNopbl.

+ Paboty no MoHTaxy JOMKHbI  MPOW3BOAUTL [Ba 4enoBeKa, cobnogan Mepbl
NpPeaoCTOPOXHOCTN.

+ CHATb KpenneHua H13a 6amnepa n 6YKCMPOBOYHYIO MPOYLLNHY.

« 3aBecTu 6anky TCY (1) B HUWY 6amnepa aBTomobuns.

« 3aKkpenutb 60KoBble KpoHLWTenHbl TCY (2,3) 6ontam M10x1,25x35 (7) u M8x25 (6) Ha WTaTHble
OTBEPCTUSA B JIOHKEPOHAX aBTOMOOWA 1 B MeCTa KpenseHnsa ycunutens 3agHero bamnepa.

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontammn M12x35 (8). 3akpenuTb HU3 6amnepa.

« YcTaHoBUTb Ha TCY cbemMHbIli wap (5) v wrencenbHbii pasbem (LLP).

« MopcoepunHNTb XryT npoeogos oT LWPa K anekTponpoBoake aBToMmo6uUns.

« MopcoeanHNTL aKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AENCTBUE CUTHANOB.

MomeHmobl 3amsiKu pe3b608bix cOeOUHeHUl

H n | War pesb6br**, Faika (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AuameTp pesb6bl MM 4;5;6 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**TIpu npumeHeHuu p€3b606bIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM Wa2oM MOMeHM 3amAXKU HasHa4aemcsa no 3moli xe mabnuye.



